

Pomoc při zkouškách

Dnešní doba je velmi náročná na psychickou odolnost člověka, často vyžaduje schopnost dlouhodobého soustředění i rychlého zapamatování si velkého množství nejrůznějších informací. Svě o tom vědí především studenti, jimž se právě nyní blíží zkouškové období. Nejen jim, ale všem lidem, jejichž profese či způsob života vyžadují neustálou duševní výkonnost a bdělost, je určena novinka **MemoPlus Energy** – vysoce kvalitní doplněk stravy s ginkgo bilobou pro podporu výkonu mozku, koncentrace a kognitivních funkcí.

MemoPlus Energy

Walmart s jarem přichází s novým doplňkem stravy, který potěší nejen všechny studenty, ale přivítají ho i lidé s náročným zaměstnáním vyžadujícím neustálou duševní výkonnost a bdělost.

Jak pomáhá?

Ginkgo biloba pomáhá zachovat paměť, duševní aktivitu, podporuje kognitivní funkce a přispívá k periferní cirkulaci krve.

Kofein pomáhá zvýšit bdělost, koncentraci a fyzickou výkonnost.

Vitamin B6 má blahodárné účinky na nervový systém a psychické funkce.

(Kofein společně s vitamínem B6 přispívají ke snížení únavy a vyčerpání.)

Taurin je látka vyskytující se ve vysokých dávkách v kosterní a srdeční svalovině, stejně tak jako v bílých krvinkách a centrálním nervovém systému.

NOVINKA
V NABÍDCE



Unikátní kombinace
extraktu ginkgo biloby,
vitaminu B6, kofeinu
a taurinu!

Doplněk
stravy



Jak se užívá?

Dávkování: 1-2 tablety denně, nejlépe s jídlem, které se zapíjí tekutinou.

Doporučení: Vzhledem k obsahu kofeinu není vhodné užívat přípravek před spaním.

TIP
NA LÉTO



Pro bezstarostné cestování

Tammex family

Abyste si pohodové chvíle na dovolené užili bez střešných potíží, přibalte si s sebou **Tammex family**. Je určený k léčbě akutního i chronického průjmu a bolestivých projevů vznikajících v souvislosti s poruchami trávicího traktu. Využijte ho celá rodina, protože se může podávat také dětem od 1 roku věku.

Jak se užívá?

Praktické sáčky pro jednorázové použití obsahují prášek pro okamžitou přípravu nápoje s příjemnou pomerančovou příchutí. Příprava je velmi snadná – obsah sáčku se rozpustí ve 150 ml vody, zamíchá a vypije.

Dávkování:

Dospělí: 3 sáčky denně.
Děti nad 6 let: 2-3 sáčky denně.
Děti od 1 roku: 1-2 sáčky denně.
(1 balení obsahuje 10 sáčků)



Zdravotnický prostředek

AKTUALITA

100% čistý koenzym Q10 ve vysoké dávce v jedné tabletě.

Koenzym Q10 MAX 100 mg

Koenzym Q10 se vyskytuje ve velkém množství v srdečním svalu, plicích a játrech. Jeho produkce v organismu s věkem klesá. Koenzym Q10 obsažený v přípravku **Koenzym Q10 MAX 100 g** se vyrábí fermentačním způsobem a téměř se shoduje s formou koenzymu Q10, která se přirozeně vyskytuje v lidském těle. Tato látka hraje jednu z klíčových rolí v získávání energie z potravy.

Jak pomáhá?

- Vysoká dávka koenzymu Q10 získaného přírodní cestou (fermentací).
- Ve formě oleje pro lepší vstřebatelnost.
- Dodává tělu energii.

Dávkování:

Užívá se 1 tableta denně během jídla nebo po jídle, která se zapíjí tekutinou.



NOVINKA

Víte, že?

Nízkou hladinu koenzymu Q10 v těle může také způsobovat užívání statinů – léků určených ke snížení hladiny cholesterolu.



Klubzdraví

25 let
Walmart



JARO 2016
speciální
vydání

Vážení a milí přátelé,

rádi bychom Vás pozdravili při příležitosti vydání našich novin, popřáli hezké jarní dny a také si Vás dovolili seznámit s naší aktuální nabídkou.

Jaro už je v plném proudu a pomalu se blíží i letní sezona. Na dovolenou si sice musíme ještě chvíli počkat, ale už nyní se na ně můžeme těšit a připravovat. Pomoci nám přitom mohou i osvědčené přípravky od Walmartu.

Například Guarana a Magnesium B6 společně zaženou jarní únavu. A pokud si dopřejete kúru s Ostropestřem mariánským, pomůžete tělu zbavit se škodlivých látek nastřádaných za zimu. Důležitá je i včasná ochrana pokožky před silným slunečním zářením. Nejen pro ty, kteří se o dovolené chystají k moři nebo do hor, je proto připraven doplněk stravy Beta karoten, který pomáhá k ochraně pokožky a zároveň přispívá k jejímu přirozenému zbarvení. S užíváním Beta karotenu je ale vhodné začít v předstihu, tedy právě nyní, na začátku jara.

Pro nadcházející sezonu jsme nachystali i novinku, kterou ocení hlavně studenti, jimž zanedlouho začne zkouškové období. Přípravek MemoPlus ENERGY s ginkgo bilobou je určen pro podporu výkonu mozku, koncentrace, paměti. Kromě studentů dobře poslouží i lidem, jejichž profese vyžaduje neustálou duševní výkonnost a bdělost.

Přejeme Vám vydařené jaro i léto, krásné zážitky a samozřejmě mnoho spokojenosti s našimi výrobky. Jejich kompletní nabídku najdete na www.klubzdravi.cz.

Petr Novotný,
manažer zákaznického servisu Walmart, a. s.,
pro ČR a SK

Proenzi mi pomohlo

*Dobrý den,
nikdy jsem aktivně nesportovala, ale mé povolání zdravotní sestry, které jsem vykonávala plných 40 let, bylo velmi fyzicky náročné. Poslední rok před odchodem do důchodu jsem potkala známou, která mi doporučila užívat doplněk k výživě kloubů Proenzi 3+. Zpočátku jsem tomu moc nevěřila, ale kladný účinek se opravdu dostavil! Právě Proenzi mi pomohlo. Od té doby ho užívám pravidelně a průběžně po celý rok – tedy 2 měsíce mlsám, 2 měsíce vynechám. Do zaměstnání už sice nechodím, ale kondici si udržuji plaváním, rotopedem a turistikou. A jsem bez obtíží.*
Eva Ličková, Chomutov



Doplněk stravy

Revoluční novinka

*Dobrý deň,
chcela by som sa s Vami podeliť o moju skúsenosť so Spektrum gummies na imunitu s echinaceou. Máme dve malé deti, 3 a 5 rokov, ktoré po nástupe do materskej škôlky boli stále choré. Okrem nich však tieto choroby neobišli ani nás s manželom. A keď som na trhu objavila Spektrum gummies na imunitu s echinaceou, ani na sekundu som nezaváhala. A hlavne sa potešil môj manžel, pretože má problém kvôli zväčšeným mandliam s prehltnutím veľkých tabletiiek, že konečne niekto myslel aj na dospelých, aby im tie vitamíny aj chutili. Odkedy ich pravidelne berieme, a musím povedať, že chutia aj našim deťom, nie sme už celá rodina tak často chorí. Prišli ste na trh s revolučnou novinkou, veľká vďaka za to. Prajem Vám veľa úspechov a dobých nápadov. S pozdravom*
Jana Šutáková, Michalovce



Doplněk stravy

Napsali jste nám...

V naší poštovní schránce se opět sešlo mnoho krásných dopisů, v nichž se nám svěřujete se svými zkušenostmi s produkty Walmartu. Za všechny Vám mnohokrát děkujeme a otiskujeme dva z nich, jejichž autorkám posíláme jako poděkování jejich oblíbené produkty.

PRO ŽENY

Pro klidnou dovolenou

Nenechte si zkazit vytožené dny dovolené nepříjemnými problémy spojenými s onemocněním močových cest. Těmto potížím, které čas od času trápí celou třetinu žen v produktivním věku, pomáhá předcházet přípravek **Urinal**.

Pokud už k projevům onemocnění přece jen došlo, je tu rychlá pomoc – **Urinal AKUT**.



Doplněk stravy



Doplněk stravy

Urinal

Unikátní kombinace extraktů z brusinek, vitamínu D a zlatobýlu obecného!

Doplněk stravy Urinal obsahuje unikátní kombinaci extraktů z brusinek - NutriCran®, koncentrovaný extrakt brusinkové sušené šťávy (*Vaccinium macrocarpon*) CystiCran®, vysoce koncentrovaný brusinkový extrakt (*Vaccinium macrocarpon*) a nově extrakt ze zlatobýlu obecného (*Solidago virgaurea*) a vitamín D.

Jak pomáhá?

Brusinky jsou bohatým zdrojem bioflavonoidů, fenolických sloučenin a jiných přírodních látek.

Zlatobýl obecný (*Solidago virgaurea*) přispívá ke správné funkci močového měchýře a dolních močových cest

Vitamín D podporuje správnou funkci imunitního systému.

Dávkování:

Užívají se 1-3 tobolky denně. Doporučuje se podávat dlouhodobě.

Zjistili jsme:

- Množství extraktu ve 3 tobolkách Urinalu odpovídá minimálně 57 300 mg čerstvých plodů brusinek
- Urinal je možno užívat jako součást antibiotické léčby.
- Přípravek Urinal není vhodný pro osoby citlivé na včelí produkty.

Urinal AKUT

První pomoc při akutních potížích močových cest se zlatobýlem obecným!

Urinal Akut je nejsilnější přípravek z celé řady Urinal a zajišťuje první pomoc při náhlých potížích vyžadující rychlou a účinnou péči o močové cesty. Urinal Akut je účinný již od prvního dne užívání.

Přípravek obsahuje aktivní složku CystiCran®, prémiový, vysoce koncentrovaný extrakt z brusinek velkoplodých (*Vaccinium macrocarpon*) s garantovaným obsahem 36 mg PAC (proanthokyanidinů) v jedné tabletě.

Složení je nově obohaceno o zlatobýl obecný, který přispívá ke správné funkci močového měchýře a dolních močových cest, a vitamín D, který podporuje správnou funkci imunitního systému.

Jedinečná technologie zpracování brusinek ve formě extraktu CystiCran® zajišťuje kvalitu a obsah účinných látek.

Výhody přípravku Urinal AKUT:

- Rychlá a účinná pomoc při akutním onemocnění močových cest
- Vysoký obsah účinné látky
- Nízké dávkování (1 tableta denně)
- Snadné užívání (malá, lehce polykatelná tableta)
- Krátkodobě se dá užívat i v těhotenství a při kojení

Dávkování:

Užívá se 1 tableta denně, která se zapíjí dostatečným množstvím vody.

KLUBOVÉ INFO

Zapojte se do našeho věrnostního programu!

- 1** Kupte si produkt značky Walmart nebo Nature's Bounty
- 2** My Vás ODMĚNÍME za každý zaslaný ČAROVÝ KÓD!
- 3** Vyberte si odměnu
- 4** Užijte si a těšte se

Kupte si produkt značky Walmart nebo Nature's Bounty

► Ve své lékárně nebo přes internet.

Pošlete nám čárové (EAN) kódy

- Vystřihněte nebo odlepte čárové kódy z výrobků a pošlete je na adresu: Klub zdraví Walmart Nová tovární 1940, 737 01 Český Těšín
- Na Váš účet Vám převedeme odpovídající počet „Walmart korun“.

Vyberte si odměnu

- Informaci o převodu WK na Váš účet získáte e-mailem nebo ji naleznete po registraci na webu www.klubzdravi.cz.
- Vyberte si odměnu v podobě dárku nebo produktu, které naleznete na www.klubzdravi.cz/vernostni-program.

Užijte si a těšte se

- Vámi vybranou odměnu Vám pošleme poštou.



Pryč s jarní únavou

Těšíte se z prvních slunečních paprsků, ale cítíte se unaveni, jako by bez energie? Nejspíš vás dostihla „jarní únava“... Víme, co na ni platí – **Guarana a Magnesium+B6!**



Doplněk stravy

Guarana

Amazonští indiáni žvýkali semena guarany při dlouhých válečných výpravách, aby zahnali únavu a překonali fyzickou a psychickou zátěž. **Guarana** totiž obsahuje guaranin, což je přírodní kofein, a další látky dodávající energii, například teobromin a teofilin, které jsou obsaženy také v kávě a čaji. My to dnes máme oproti indiánům mnohem jednodušší – tabletky guarany si koupíme v lékárně nebo objednáme na www.kzw.cz.

Jak pomáhá?

- Pomáhá podporovat **bdělost** a udržovat fyzickou a psychickou aktivitu.
- Snižuje únavu a pomáhá zvýšit **schopnost koncentrace**.
- Přispívá k lepšímu metabolismu tuků a pomáhá ke **kontrolě hmotnosti**.

Dávkování:

Užívají se **2-4 tablety denně**, před snídaní či jiným jídlem.



Doplněk stravy

Magnesium+B6

Hořčík (magnesium) patří k základním minerálním složkám našeho těla. Je nezbytný pro fungování nervového systému, svalů, pro tvorbu a zachování zdravých kostí a zubů a pro energický metabolismus. Jeho zásoba se ale rychle vyčerpává například při stresu.

Vitamín B6 podporuje normální funkce nervového systému a psychické funkce. Navíc přispívá ke snížení únavy a vyčerpání a udržuje normální fungování imunitního systému.

Jak pomáhá?

Kombinace hořčíku a vitamínu B6 představuje **velmi užitečný doplněk na podporu energie** pro osoby vystavené zvýšené fyzické a psychické zátěži a pro sportovce.

Dávkování:

Užívají se **1-2 tablety 3x denně**, které se zapíjejí tekutinou.

Pro pocit dokonalé vnitřní čistoty

S jarem nastává ten správný čas na jarní úklid těla... Skvělou bylinou, která napomáhá k detoxikaci organismu, je **Ostropestřec mariánský**.

Ostropestřec mariánský

Krásná bylina, které se lidově říká Kristova koruna, je léčivka známá od dob antického Řecka a po staletí využívaná jako „jaterní tonikum“.

Ostropestřec mariánský (*Silybum marianum*) podporuje regeneraci buněk a normální funkci jater, proto se využívá k detoxikaci těla. Je známo, že semena rostliny v porovnání s jejími dalšími částmi obsahují nejvyšší množství flavonolignanů, celkově nazývaných silymarin. Proto i doplněk stravy **Ostropestřec mariánský** od Walmartu obsahuje extrakt ze semen.

Jak pomáhá?

- Napomáhá k **zachování normální funkce jater** a podporuje detoxikační potenciál jater
- Podporuje **regeneraci jaterních buněk** a pomáhá je **chránit před škodlivým působením volných radikálů**
- Podporuje **správné trávení**

Dávkování:

Užívá se **1 tableta denně**, která se zapíjí tekutinou.



Doplněk stravy



PŘÍRODNÍ LÉKÁRNA

Plavková sezona se blíží!

Odhalené tělo v plavkách vypovídá o tom, jaký životní styl vedeme. Ještě je čas napravit drobné hříchy a dát postavu do formy. Pro ochranu pokožky před sluncem poslouží **Beta karoten**.



AKTUÁLNÍ TÉMA

Chrom FORTE

Chrom je základním stopovým prvkem, který je nezbytný pro podporu metabolismu. Zároveň pomáhá udržovat normální hladinu krevního cukru. Doplněk stravy **Chrom FORTE** má vysoký obsah (200,0 µg) chromu prémiové kvality z organického (přírodního) zdroje pro zdravou hladinu cukru v krvi.

Dávkování:

Užívá se **1 tableta denně**, která se zapíjí tekutinou.



Doplněk stravy

Doplněk stravy



Beta karoten

Beta karoten je důležitý provitamin, který se v lidském těle mění na vitamín A. Beta karoten je významný při ochraně pokožky před fotochemickým poškozením. Zároveň přispívá k jejímu kosmeticky žádoucímu zbarvení. Kůže je nejnáchylnější k poškození ze slunečního záření především při pobytu u moře a na horách.

Jak pomáhá?

Je důležitý pro zachování zdravého zraku, má pozitivní účinek na pokožku a přispívá k normální funkci imunitního systému.

Dávkování:

Užívá se **1 tobolka denně** během jídla.

Víte, že?

Mezi nejnáchylnější místa ke spálení od slunce patří ušní boltce, nos, rty a zátylek.